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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL NO. D.A.S.G. 07/2020 RELATIVA AL SERVICIO
DE ASEO Y LIMPIEZA PARA OFICINAS DIVERSAS DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA
DEL ESTADO.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 11:30 horas del
dia 06 de mayo del 2020, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para
la Subasta de referencia, se procede a dar inicio al evento electrénico de Foro de
Aclaraciones, el cual se lleva a cabo a fravés del Portal de Subastas Electrénicas
Inversas del Gobierno del Estado. Desde este momento, el proveedor previamente
inscrito, podrd formular sus preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica
correspondiente. Una vez presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las
mismas, las cuales se contestardn antes del evento de Apertura Técnica.

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:

Comentarios en el foro

No Comentario Usuario Fecha
1- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA, | Proveedor 04/05/2020

(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS 937 11:12:36 a.m.
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS: ...*2.- EL ULTIMO PAGO AL .M.S.S. CON CEDULA
QUE AVALE AL PERSONAL DADO DE ALTA." PREGUNTA - EN
1 | RELACION A LA CEDULA QUE AVALE AL PERSONAL DADO DE
ALTA  3ES SUFICIENTE CON PRESENTAR SOLO LO i

CORRESPONDIENTE A ACREDITAR QUE DENTRO DE LOS \/)
ULTIMOS DOS MESES LA EMPRESA CUENTA CON MAS DE 350

EMPLEADOS PRESTANDO SERVICIO? ESTO AUN Y CUANDO LA
EMPRESA CUENTE CON UNA MAYOR CANTIDAD DE
b PERSONAL.
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2.- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA,
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS: “3.- EL PAGO DEL 3% DEL IMPUESTO SOBRE LA
NOMINA ESTATAL." PREGUNTA.- 3SE REFIERE A PRESENTAR
COPIA DEL ULTIMO PAGO?

Proveedor
937

04/05/2020
11:16:02 a.m.

3- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA,
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS: ... “4- EL PAGO DE IMPUESTOS FEDERALES"
PREGUNTA.- 2SE REFIERE A PRESENTAR COPIA DEL ULTIMO
PAGO?

Proveedor
937

04/05/2020
11:16:40 a.m.

4- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA,
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS:..."6.- RECIBOS TIMBRADOS DE NOMINA DEL
PERSONAL.” PREGUNTA - 5SE DEBERA ENTENDER QUE SOLO SE
DEBEN PRESENTAR RECIBOS TIMBRADOS DE NOMINA DEL
PERSONAL DE 350 EMPLEADOS2 AUN Y CUANDO LA EMPRESA
TENGA UN MAYOR NUMERO DE EMPLEADOS.

Proveedor
937

04/05/2020

5.- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA,
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: "LOS
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS:..."6.- RECIBOS TIMBRADOS DE NOMINA DEL
PERSONAL." PREGUNTA.- ESTOS RECIBOS TIMBRADOS DE
NOMINA DEL PERSONAL 5DEBERAN SER DE LOS ULTIMOS DOS
MESES, O SERA SUFICIENTE CON ENTREGAR LOS DEL ULTIMO

Proveedor
937

04/05/2020
11:22:01 a.m.

11:18:49 a.m. @

v
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6.- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA, | Proveedor | 04/05/2020

(VISIBLE EN HOJA 3) PUNTO 3 QUE SENALA COMO TITULO.- 937 11:22:53 a.m.
5 | “3- PRECIO MAXIMO A PAGAR POR DIA POR ELEMENTO."

PREGUNTA .- 2EN ESTE PUNTO SE REQUIERE LA PRESENTACION

DE ALGUN REQUISITO © SOLO ES INFORMATIVO?

7.- EN RELACION CON LO SOLICITADO EN LAS BASES, EN EL | Proveedor | 04/05/2020

PUNTO 7.1 INCISO L), PARA ACREDITAR LA CAPACIDAD 937 11:24:03 a.m.
7 | FINANCIERA. PREGUNTA.- 3ES CORRECTO QUE SE DEBERA

PRESENTAR LA DECLARACION FISCAL ANUAL 2018 O SE

DEBERA PRESENTAR LA 20192

1. LAS GARANTIAS DEL PUNTO 12 DE LAS BASES ES SOBRE EL | Proveedor | 04/05/2020
g | IMPORTE DEL CONTRATO ANTES DEI.V.A.2 748 01:08:25 p.m.

2. EN EL CONTRATO SE LABORAN LOS DIAS FESTIVOS? Proveedor | 04/05/2020
9 748 01:12:47 p.m.

2. EN EL CONTRATO SE LABORAN LOS DIAS FESTIVOS? Proveedor | 04/05/2020
10 748 01:12:47 p.m.

3.EN CUANTO A LAS UBICACIONES NOS PUEDEN CONFIRMAR | Proveedor | 04/05/2020
1 | E AREA USUARIA SI LLEGAN EN TODAS RUTAS DE TRANSPORTE 748 01:18:04 p.m.

URBANAS?

5. EN CUANTO A EQUIPO SE REQUIERE ALGUNO ADICIONAL 2 | Proveedor | 04/05/2020
12 748 01:21:40 p.m.

6. LA PRESENTACION DE LOS MATERIALES, PUDE SER EN | Proveedor | 04/05/2020
13 | CUALQUIER PRESENTACION ( GALON © PORRON ) 748 01:23:34 p.m.

B
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7. SOLICITAMOS SE NOS PUEDA PROPORCIONAR LA | Proveedor | 04/05/2020
DISTRIBUCION DEL NUMERO DE ELEMENTOS EN CADA 748 01:24:41 p.m.
UBICACION?

8.EN EL PUNTO 6 DE LA FICHA TECNICA SE REQUIEREN | Proveedor | 05/05/2020
RECIBOS TIMBRADOS SOBRE 350 EMPLEADOQOS, SE REQUIEREN 748 01:28:30 a.m.
15 | DE UNA NOMINA DE EL MES DE MARZO, ABRIL O DE QUE MES
SE REQUIERE?

EN RELACION A LO QUE SE INDICA EN LA FICHA TECNICA | Proveedor | 05/05/2020
HOJA 3 LO CUAL INDICA: DEBERA ACREDITAR QUE DENTRO 1338 12:12:48 p.m.
DE LOS 2 ULTIMOS MESES QUE LA EMPRESA CUENTA CON
MAS DE 350 EMPLEADOS PRESTANDO SERVICIO DE MANERA
DIRECTA Y S| ES DE MANERA INDIRECTA DEBERA ANEXAR
CONTRATOS QUE LO AVALEN, ASI COMO TAMBIEN DEBERAN
ACREDITAR: PREGUNTA: LA PRESENTACION DE LOS
CONTRATOS APLICA UNICAMENTE A LA EMPRESA QUE
CUENTA CON LOS EMPLEADOS EN FORMA INDIRECTA?

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 06/05/2020 a las 11:30 horas.

Siendo las 11:30 horas del dia 06 de mayo del 2020, dia y momento sefalados en la
Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se cierra de forma automdtica
el presente evento electronico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo
dispuesto por los Articulos 25 fraccién IV, 57 y demas relativos de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacidon de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, en correlacion
con lo sefiadlado en el tercer parrafo del arficulo 58 de dicha Ley.

Por lo anterior, suscrita C. LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA, Directora de Concursos
de la Direccidn General de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaria de
Administracién, interviene conforme a lo establecido en el articulo 18 fraccidn XII, 31
fracciones IV, V y demds relativos de la Ley Orgénica de la Administracion Pdblica para
el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia con lo dispuesto por el articulo 5
fraccion 1V, 26 fraccién VIl y demds relativos al Reglamento Interior de la Secretaria de
Administracién, ademdés con la presencia de los miembros infegrantes del Comité de
Adquisiciones de la Administraciéon Publica Estatal; EL LIC. JOSE JUAN ANGEL
COVARRUBIAS REYES, en representacién de la Secretaria de Infraestructura; EL C.P.
VICTOR ALAIN HUITRON MEDELLIN en represeniacion de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental; EL C. LIC. ALONSO GUAJARDO GARIA, en representacion de |
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Secretaria de Economia y Trabajo y LA C. C.P. JUANA MARIA ROMERO ZAMARRIPA,
Secretario Técnico del Comité de Adguisiciones de la Administracion PUblica Estatal.

Una vez presentadas todas las dudas por el participante previamente inscrito, asi como
recibidas las respuestas técnicas por parte de LA UNIDAD REQUIRENTE, se les informa lo

siguiente:

PREGUNTA 1.-
1- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA, | Proveedor 04/05/2020
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: "LOS T 11:12:36 a.m.

PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO 'DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS: ..."2.- EL ULTIMO PAGO AL ILM.S.S. CON CEDULA

QUE AVALE AL PERSONAL DADO DE ALTA." PREGUNTA.- EN \/
RELACION A LA CEDULA QUE AVALE AL PERSONAL DADO DE

ALTA  2ES SUFICIENTE CON  PRESENTAR SOLO LO

CORRESPONDIENTE A ACREDITAR QUE 'DENTRO DE LOS

ULTIMOS DOS MESES LA EMPRESA CUENTA CON MAS DE 350

EMPLEADOS PRESTANDO SERVICIO?z ESTO AUN Y CUANDO LA

EMPRESA CUENTE CON UNA MAYOR CANTIDAD DE PERSONAL. @

RESPUESTA: Apegarse a la Ficha Técnica.

A A
PREGUNTA 2.- ?’
2- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA,| Proveedor | 04/05/2020
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS 937 11:16:02 a.m.
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO .DEL SOBRE QUE N

2 | CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
REQUISITOS: “3.- EL PAGO DEL 3% DEL IMPUESTO SOBRE LA
NOMINA ESTATAL." PREGUNTA.- 3SE REFIERE A PRESENTAR
COPIA DEL ULTIMO PAGO?

- S

:l\f
Uﬂ‘u RESPUESTA: Si, siempre y cuando dicho pago corresponda a los meses de febrero y marzo
del 2020
Pé&gina 5 de 12 [ /
Zuazua 655 Sur, Piso 4, @ nl.gob.mx .
Lol Centro; Monterrey. L. & (81) 20201622/ (81) 20201606 ﬁ Gobierno de

CP 64000 | N R [P Ay



Direccion
de Concursos

Secretaria
de Administracion

PREGUNTA 3.- _
3- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA, | Proveedor 04/05/2020
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS 937 11:16:40 a.m.

PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
3 | CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES

REQUISITOS: ... "4.- EL PAGO DE IMPUESTOS FEDERALES"
PREGUNTA.- 2SE REFIERE A PRESENTAR COPIA DEL ULTIMO
PAGO?

RESPUESTA: Si, siempre y cuando dicho pago corresponda a los meses de febrero y marzo
del 2020. '

PREGUNTA 4.-
4- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA, | Proveedor 04/05/2020
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS 237 11:18:49 a.m.
PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA

PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO 'DEL SOBRE QUE
CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES : %9

4 | REQUISITOS:..."6.- RECIBOS TIMBRADOS DE NOMINA DEL (
PERSONAL." PREGUNTA .- 3SE DEBERA ENTENDER QUE SOLO SE
DEBEN PRESENTAR RECIBOS TIMBRADOS DE NOMINA DEL
PERSONAL DE 350 EMPLEADOS? AUN Y CUANDO LA EMPRESA
TENGA UN MAYOR NUMERO DE EMPLEADOS.

RESPUESTA: Apegarse a la Ficha Técnica. L{"‘
PREGUNTA 5.- \
5- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA, | Proveedor | 04/05/2020
(VISIBLE EN HOJA 3) DEL APARTADO QUE INDICA: “LOS 937 11:22:01 a.m.

PROVEEDORES PARTICIPANTES EN LA CONVOCATORIA
PUBLICA DEBERAN PRESENTAR DENTRO DEL SOBRE QUE
\ 5 | CONTENGA SU PROPUESTA TECNICA LOS SIGUIENTES
\ REQUISITOS:..."6.- RECIBOS TIMBRADOS DE NOMINA DEL
/ PERSONAL." PREGUNTA.- ESTOS RECIBOS TIMBRADOS DE
NOMINA DEL PERSONAL 3DEBERAN SER DE LOS ULTIMOS DOS
MESES, O SERA SUFICIENTE CON ENTREGAR LOS DEL ULTIMO
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PREGUNTA 6.-

RESPUESTA: Se deberd presentar a los meses de febrero y marzo del 2020.

6- EN RELACION A LO INDICADO EN LA FICHA TECNICA,
(VISIBLE EN HOJA 3) PUNTO 3 QUE SENALA COMO TITULO .- “3.-
PRECIO MAXIMO A PAGAR POR DIA POR ELEMENTO.”
PREGUNTA - 2EN ESTE PUNTO SE REQUIERE LA PRESENTACION
DE ALGUN REQUISITO O SOLO ES INFORMATIVO?

Proveedor
937

04/05/2020
11:22:53 a.m.

RESPUESTA: Solo es informativo

PREGUNTA 7.-

7.- EN RELACION CON LO SOLICITADO EN LAS BASES, EN EL
PUNTO 7.1 INCISO L), PARA ACREDITAR LA CAPACIDAD
FINANCIERA. PREGUNTA.- 3ES CORRECTO QUE SE DEBERA
PRESENTAR LA DECLARACION FISCAL ANUAL 2018 O SE
DEBERA PRESENTAR LA 2019¢

Proveedor
937

04/05/2020
11:24:03 a.m.

contiene las Bases de |la presente Subasta Elecironica Inversa.

PREGUNTA 8.-

RESPUESTA: Apegarse a lo solicitado en el inciso |) del punto 6 de la Convocatoria gue //7

)

1. LAS GARANTIAS DEL PUNTO 12 DE LAS BASES ES SOBRE EL
IMPORTE DEL CONTRATO ANTES DEL.V.A.2

Proveedor
748

04/05/2020
01:08:25 p.m.

RESPUESTA: Apegarse a lo solicitado en el meTo 12, 12.1 y 12.2 de la Convocatoria que
contiene las Bases de la presente Subasta Electrénica Inversa. :

' PREGUNTA 9.- ] ,
2. EN EL CONTRATO SE LABORAN LOS DIAS FESTIVOS? Proveedor 04/05/2020
748 01:12:47 p.m. | -
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RESPUESTA: S, se labora dias fesfivos.

PREGUNTA 10.-

2. EN EL CONTRATO SE LABORAN LOS DIAS FESTIVOS? Proveedor 04/05/2020
10 748 01:12:47 p.m.
RESPUESTA: 3i, se labora dias festivos.
PREGUNTA 11.-
3.EN CUANTO A LAS UBICACIONES NOS PUEDEN CONFIRMAR Proveedor 04/05/2020
11 EL AREA USUARIA SI LLEGAN EN TODAS RUTAS DE TRANSPORTE 748 01:18:04 p.m.
URBANAS?
RESPUESTA: Si llegan rutas de camiones urbanos
PREGUNTA 12.-
5. EN CUANTO A EQUIPO SE REQUIERE ALGUNO ADICIONAL? Proveedor 04/05/2020
12 748 01:21:40 p.m.
RESPUESTA: Apegarse a la Ficha Técnica
PREGUNTA 13.-
6. LA PRESENTACION DE LOS MATERIALES, PUDE SER EN | Proveedor 04/05/2020
13 | CUALQUIER PRESENTACION | GALON O PORRON ) 748 01:23:34 p.m.
RESPUESTA: Si, cualquiera de las 2 presentaciones.
PREGUNTA 14.-
7. SOLICITAMOS SE NOS PUEDA PROPORCIONAR LA | Proveedor 04/05/2020
DISTRIBUCION DEL NUMERO DE ELEMENTOS EN CADA 748 01:24:41 p.m.

\ 14 :

A UBICACIONZ
Iy

{

! RESPUESTA: Actudlmente la distribucién del nimero de elementos se recaliza en 15 domicilios

los que se mencionan a continuacion:
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COMISION DE HONOR Y JUSTICIA.- 4 ELEMENTOS

ESCOBEDO 644 SUR CENTRO MTY,N.L.

UNIDAD DE MEDIDAS CAUTELARES- 2 ELEMENTOS

CALLE NUEVO LEON CRUZ CON AV. SERAFIN PENA COL. CHULA VISTA GUADALUPE N.L.
INSTITUTO DE SEGURIDAD PUBLICA- 2 ELEMENTOS |

CALLE 6, ANDADCR 26 SIN NUMERO COLONIA BUROCRATAS VFEDERALES . MONTERREY N.L. /
SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA.- 36 ELEMENTOS -
FELIX U. GOMEZ 2223 NTE COL. REFORMA MONTERREY, N.L.

SUBSECRETARIA DE PREVENCION SOCIAL.- 1 ELEMENTO

CALLE MODESTO ARREOLA # 1014 OTE. CENTRO MTY,N.L.

DIRECCION DE CONTROL Y SUPERVISION A EMPRESAS DE SEGURIDAD PRIVADA- 1
ELEMENTO

CALLE RAYMUNDO JARDON # 946, OTE. COL. CENTRO MONTERREY N.L.

CENTRO DE REINSERCION SOCIAL NUMERO 1- 12 ELEMENTOS

CARRETERA A SALINAS VICTORIA KM 1.5 §/N APODACA, N.L. y
CENTRO DE REINSERCION SOCIAL NUMERO 2-.6 ELEMENTOS

CARRETERA A SALINAS VICTORIA KM 1.5 S/N APODACA, N.L. d
CENTRO DE REINSERCION SOCIAL NUMERO 3- 4 ELEMENTOS

CARR. A DR GONZALEZ KM 1.5 CADEREYTA JIMENELZ, N.L.

CENTRO DE COORDINACION INTEGRAL DE CONTROL, COMANDO, COMUNICACION Y
COMPUTO- 16 ELEMENTOS

CARR. NACIONAL KM 266.5 COL.LOS ENCINOS EN MONTERREY, N.L.

CAMPO POLICIAL FUERZA CIVIL # 1- 16 ELEMENTOS
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CARR. A LIBRE A LAREDO KM 13 §/N ESCOBEDO, N.L.

CAMPO POLICIAL DE FUERZA CIVIL # 2- 10 ELEMENTOS |

AV. DEL MAESTRO ISRAEL, COL. LAS COLINAS GUADALUPE, N.L. CP 67192

CAMPO POLICIAL DE FUERZA CIVIL # 3- 6 ELEMENTOS

CARRETERA MONTEMORELOS A TERAN, ANTES DE LLEGAR AL POBLADO EL LLANO,
MONTEMORELOS N.L. |

POLICIA FEDERAL- 20 ELEMENTOS /
CARRETERA MONTERREY-LAREDO KM. 14 GRAL. ESCOBEDO N.L.

ZONA NORTE UNIDAD CANINA- 2 ELEMENTOS

AV. SOLIDARIDAD S§/N COL. SAN BERNABE |

PREGUNTA 15.-

8. EN EL PUNTO 6 DE LA FICHA TECNICA SE REQUIEREN RECIBOS | Proveedor 05/05/2020
TIMBRADOS SOBRE 350 EMPLEADOS, SE REQUIEREN DE UNA 748 01:28:30 a.m.
15 | NOMINA DE EL MES DE MARZO, ABRIL O DE QUE MES SE
REQUIERE?

RESPUESTA: Se deberd presentar a los meses de febrero y marzo del 2020.

PREGUNTA 16.- n_/
EN RELACION A LO QUE SE INDICA EN LA FICHA TECNICA | Proveedor | 05/05/2020

HOJA 3 LO CUAL INDICA: DEBERA ACREDITAR QUE DENTRO DE 1338 12:12:48 p.m.

LOS 2 ULTIMOS MESES QUE LA EMPRESA CUENTA CON MAS DE

350 EMPLEADQS PRESTANDO SERVICIO DE MANERA DIRECTA Y

S| ES DE MANERA INDIRECTA DEBERA ANEXAR CONTRATOS

/| 16
U\;{ QUE LO AVALEN, ASI COMO TAMBIEN DEBERAN ACREDITAR:
PREGUNTA: LA PRESENTACION DE LOS CONTRATOS APLICA
UNICAMENTE A LA EMPRESA QUE CUENTA CON LOS
EMPLEADOS EN FORMA INDIRECTA?
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RESPUESTA: Apegarse a la Ficha Técnica

Las modificaciones que denfro de la presente sesion cambien el sirviendo la presente
contenido de las Bases de la Subasta, serdn obligatorias a partir de esta fecha, de
notificacién legal, conforme a lo dispuesto. al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

Asimismo se hace constar que el Acto de Apertura Técnica se llevard a cabo a las 11:30
horas del dia 08 de mayo del 2020, en el 4to. Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando
Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua Sur 655, zona centro en Monterrey, Nuevo
Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.
POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA POR LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA.
DIRECCION GENERAL DE ADQUISICIONES Y
SERVICIOS GENERALES , DE LA SECRETARIA DE
ADMINISTRACION. | V7

LIC. ALMK@;?DA CAVAZOS GARCIA LIC. JOSE JUANAI \ZOVARRUBIAS REYES

POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA POR LA SECRETARIA DE ECO OMIA Y TRABAJO.
GUBERNAMENTAL ¥

L /] /
C.P.VICTOR ALAIN HUITRON MEDELLIN LIC. ALONSO GUAJARDO GARZA /

SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE " EL C. DIRECTOR’DE MANTENIMIENTO Y SERVICIOS

ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA GENERALES DE LA DIRECCION GENERAL DE

ESTATAL. ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DE LA
SECRETARIA DE ADMINISTRACION

A
C.P.JU %/\I’QIA ROMERO ZAMARRIPA C.P. LUIS FRANCISC%LEXANDER GALVAN
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UNIDAD REQUIRENTE
POR LA DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA Y
EQUIPAMIENTO " DE LA DIRECCION GENERAL DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD
PUBLICA DEL ESTADO.

!}: ING. FRANCISCO DE JESUS COVARRUBIAS SILLER
-4
Hoja de firmas correspondiente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa No: D.AS.G. 07/2020

relativa a la Contratacidn de un servicio para el servicio de aseo y limpieza para oficinas diversas de la Secretaria de Seguridad
PUblica del Estado, segun Ficha Técnica.
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